



手机扫一扫  
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报

27日,多云转阴有雷雨或阵雨,南风2~3级,雷雨时阵风7~8级,20~29℃ / 28日,多云转阴局部有雷雨或阵雨,南风2~3级,雷雨时阵风7~8级,22~31℃ / 29日,多云间晴,南风转东风2~3级,22~32℃ /

# 淄博市上半年经济运行分析会议暨高质量发展“十二大攻坚行动”调度会召开 坚定信心 咬定目标 扎实工作 在攻坚突破中增创淄博高质量发展新优势

通讯员 范须耀 宋泽明  
记者 任灵芝 报道

晨报淄博7月26日讯 今天,淄博市委、市政府召开上半年经济运行分析会议暨高质量发展“十二大攻坚行动”调度会,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实中央决策部署和省委、省政府工作要求,动员淄博市上下进一步坚定信心、咬定目标、扎实工作,坚决做好“六稳”“六保”各项工作,在攻坚突破中增创淄博高质量发展新优势,努力完成全年目标任务。

淄博市委书记江敦涛出席会议并讲话,淄博市委副书记、市长于海田主持会议;淄博市政协主席丛钢,淄博市人大常委会主任尚龙江,淄博市委副书记马晓磊,淄博市各民主党派市委主委、工商联主席和工商联副主席等出席。会上通报了淄博市上半年经济运行和各区县、高新区主要经济指标完成情况、现场观摩点评排名情况,通报了高质量发展“十二大攻坚行动”和

十五大重点改革攻坚事项进展情况;“十二大攻坚行动”各牵头市领导作了发言。

会议指出,今年以来,面对新冠肺炎疫情、外部严峻环境等叠加冲击,淄博市上下认真贯彻落实中央决策部署和省委、省政府工作要求,大力实施“六大赋能行动”、高质量发展“十二大攻坚行动”和十五大重点改革攻坚事项,以超常规的思路举措力度统筹推进抓好疫情防控和经济社会发展,经济运行企稳回暖、逆势上扬,新的竞争优势加快塑成,城市形象、品质、活力不断提升,群众获得感幸福感更加充实,许多方面发展好于预期。各级各部门要客观辩证看待上半年经济社会发展“成绩单”,正确把握时局变化及经济走势,既充分认识面临的困难压力,又看到向好因素持续累积的势头,以爱淄博的深厚情怀,以为淄博未来负责的历史使命感,以“不破楼兰终不还”的不懈韧劲,在危机中育新机、于变局中开新局,担当作为、

攻坚突破、弯道超车,奋力开创高质量发展新局面。

会议强调,要聚焦聚力“六稳”“六保”,调优路径、靶向发力,把握和处理“稳即期”与“谋长远”的关系、“优存量”与“扩增量”的关系、“练内功”与“借外力”的关系、“抓稳保”与“弯道超车”的关系,确保实现“三季度全力冲刺、四季度圆满收官”。要以更加精准的举措稳定即期经济运行,着力提高经济运行监测分析的即时性、预判性及实效性,加强涉企涉项目精准服务,确保主要经济指标保持在合理区间。要以更大的力度推进“双招双引”和项目建设,成立足够数量的高水平市场化项目招引团队,深度研究策划一批增后劲、优生态、补短板、强弱项的支撑项目,全面推开“六个一”招引新机制,着力在招引头部企业、优质项目上下功夫,推动各类项目早落地、早投产、早达效,增强经济发展的后劲和动力。要以创新的思维路径促进扩内

需稳外需,持续落实消费券、购物券、优惠券等消费刺激政策,大力度策划文旅、汽车、商超等促销活动;充分用好阿里巴巴、米奥兰特、新协航等共享平台,探索推广“海外仓+渠道建设”模式,努力寻找新市场、新伙伴、新订单,全力稳住外贸基本盘,切实发挥消费需求对经济的拉动作用。要以更加务实的措施推动产业转型和动能转换,持续做好产业“优”和“扩”两篇文章,按照“五个优化”的思路抓好产业全链条技术改造升级,“一链一制、一链一策”地引导“四强”产业精准突破,加快推动产业向高端化迈进。要以更加坚定的意志深化改革开放,抓严抓实十五大重点改革攻坚事项,以自我革命的魄力、舍我其谁的担当聚力攻坚突破,以高水平改革开放为淄博发展注入新动力、释放新活力。要以强烈的底线意识守好和谐稳定大局,坚决抓好常态化疫情防控,坚决完成决胜脱贫攻坚任务,坚决打好污染防治攻

坚战,坚决兜住民生底线,坚决防范化解各类风险,从严从细从实抓好防汛备汛各项工作,为高质量发展创造良好的社会环境。要进一步加快淄淄同城化发展,深入实施乡村振兴战略,聚力打造优良城市环境,不断提升城市文化内涵,切实提升城乡融合发展水平。要深度优化营商环境,大力推行“告知承诺制”,精简审批事项,优化审批流程,提高审批效率,努力让一流营商环境成为淄博最大竞争优势。要大力发扬上甘岭、长津湖战役的拼劲和血性,强化“拿事当事”的意识,狠抓责任落实,勇于担当作为,完善协调机制,强化督导考核,统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项任务落实,奋力交出“大战”“大考”的高分答卷。

各区县、高新区、经济开发区、文昌湖省级旅游度假区主要负责同志,市直各部门单位主要负责同志等参加会议。

## 高新区这儿又多一处便民市场

取代原有“马路市场”可容纳上百名商户进场经营

文/图 记者 伊巍  
通讯员 解超

晨报淄博7月26日讯 便利的交通、醒目的标识、宽敞的场地、科学合理的功能分区……原来脏乱差的“马路市场”被宽敞、整洁、有序的便民市场取代。7月25日,淄博高新区东张便民市场开始试运营。新建的便民市场,不但规范了市场秩序,让街边马路市场无处遁形,更为周边居民提供了生活便利。

“这下好了,买东西方便了,不用再穿过大马路!”今天,东张便民市场开始试营业。一名村民告诉记者,前阵子新村东路有人在路边卖东西,渐渐地,人越来越多,自发形成了一处“马路市场”。“买东西确实方便,不过弄得路边很脏。”东张村村民王先生告诉记者,新村东路上摆摊的越来越多,在给周围居民带来方便的同时,周边的环境也变得很差。

为了从根本上解决“马路市场”对主干道环境卫生和周边居民安全造成的影响,淄博高新区综合行政执法局用12天的时间,在东张村旧村改造腾出的6亩空地上建成东张便民市场,市场共设置96个摊位。便民市场内不仅环境整洁明



东张便民市场准备开门迎客。

亮,经营秩序良好,而且设置合理,除了固定摊位,根据此处有货车上卖货居多的情况,还划分出了停放货车的摊位。目前,商户们已经通过抽签的方式选定摊位,接下来将陆续进场经营。

连日来,淄博高新区综合行政执法局联合高新区交警大队、宝山生态科技园区管理委员会、张店区综合行政执法局湖田中队以及村居联合整治新村东张村路段“马路市场”,目前,“马路市场”的大部分业户都已经进场经营。

“我是高青的,每天都开着货

车来卖水果,水果就放在车上卖。便民市场里有专门停车卖货的摊位,把车一停就开始营业,下午走的时候也不用收摊,太方便了!”进入便民市场经营的孙先生高兴不已,经营方式没变,自己的“饭碗”不受影响,心里更踏实了。

下一步,东张便民市场的管理将建立长效机制,打造高标准示范样本市场。加强规范管理,完善相关设施,健全投诉机制,确保证照齐全,为附近居民提供一个环境整洁、质优价廉、便利公平的购物环境。

## 桓台农商银行 三个发力 推进“零售转型”新发展

记者 荆姝蕤  
通讯员 伊茂光 孙晓迪 报道

晨报淄博7月26日讯 桓台农商银行坚持“做小做散”的战略规划和“四个面向”的市场定位,全力抓好“四张清单”营销突破口,以打造健康可持续发展的零售银行为目标,在信用工程建设、营销获客、金融科技上加大力度,实现了转型发展的弯道超车。截至6月末,零售类贷款较年初增加7.34亿元,增速19.14%。零售类贷款户数较年初增加442户,增速3.9%。

信用工程建设持续发力。将整村授信作为重点工程来抓,做好整体部署,实行领导班子、部室经理挂包督导,落实驻村驻点和“金融讲堂”制度,坚持“周点评、月通报”;将整村授信工作纳入支行及客户经理月度管理指标考核,“掐尖”和

“扩面”相结合,拓展优质客户,扩大授信覆盖面。截至6月末,带动授信2962户,金额6.72亿元。

常态化营销持续发力。自年初开展“春天行动”“赢战三夏”等专项营销活动;各支行组织异业联盟活动,共享金融资源、上下游客户资源,上半年共组织异业联盟活动90余次,获取客户1089户,累计通过联盟内客户资源完成授信1.2亿元。

金融科技赋能持续发力。全面推广“新时贷”办贷模式。通过线上大数据交互验证等方式,全程实现“自助申请、线上审批,当日申请、当日放贷”。截至6月末,“新时贷”已授信222笔,金额1121万元;利用多种线上申贷渠道,全面拓宽“便捷获贷”渠道。截至目前,受理申贷业务110余笔,金额700余万元。